

Зубаревская Татьяна Васильевна 71А 12.07.07

26.09.24

Севрюкова Константина Ильиничновой

405

11-2

Задание 1. „Большой тигр“ Астафьев В.Н.

Целью произведения является учение читателя о формировании модели литературы.

Целью произведения является то, что истинное понимание литературы предполагает не только ~~помимо~~ познание губернатора, но и модельную губернаторскую деятельность. Учитель показывает ученикам, что литература — это не просто любовь на духе, а отражение жизни и человеческих губернаторов.

Астафьев использует множество средств выразительности в своем тексте. Пример: описание учения как «старкого и умного» соединяет яркий и здравомыслящее образование.

Меморандум: «Скрыто дуре скучевало» — олицетворяет злоумышленное соединение,

кошмар (привидение): «Любить его надо, коли люблю, коли по душу» показывает основательно любовь им могут быть губернаторской литературы. Говоря осквернение: «Что мы имеем?...» вовлекает читателя в процесс размышления и подтверждения

недоумением учителя. Такие горе:

учитель представил язык как символ
наиболее негативный, который с помощью
постоянных методов, вживлен в учеников
метода к литературе.

Повествование в данном тексте - это
взрослый человек, который с постоянным
вниманием своего неподвижного учителя. Я
считаю, что он ~~имеет~~ ^{пренебрегает} и за это яростно
и неподвижные методы преподавания, с
помощью которых эта учитель привнес
метода к ~~литературе~~ литературе. Господин
взрослый своим языком и литературе через
многие годы и подтверждает, что методы
к литературе предают эмоциональных
впечатлений. Он пытается придать отношение
к методам учителя, привносить их
значение в образовательном процессе
к литературе.

Таким образом яростную литературу, где
~~передается~~ передаются воспитание и
развитие. Культурный становление
происходит с помощью вербальных и

надеюсь на нормальное прохождение

20-10-5-0-5